

EDITAL Nº 1.295, DE 2 DE JULHO DE 2024
RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei n.º 8.112/1990 e com o disposto na Lei n.º 12.772/2012 e suas alterações, resolve:

RETIFICAR, em parte, o Edital n.º 2458, de Condições Gerais para a reserva de vagas a candidatos negros e pessoas com deficiência em concursos públicos de provas e títulos para provimento de cargos do magistério superior da UFMG, de 24/10/2023, publicado no DOU de 26/10/2023, Seção 3, páginas 57 a 61, nos seguintes termos:

No item 4.1.1, onde se lê:

4.1.1 Trinta (30) vagas reservadas para candidatos negros para provimento imediato.

Leia-se:

4.1.1 Trinta e duas (32) vagas reservadas para candidatos negros para provimento imediato.

(...)

No item 4.1.2, onde se lê:

4.1.2 Sete (7) vagas reservadas a pessoas com deficiência para provimento imediato.

Leia-se:

4.1.2 Oito (8) vagas reservadas a pessoas com deficiência para provimento imediato.

(...)

Fica inserida, no Anexo I, a seguinte linha:

Incluir:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Escola de Educação Básica e Profissional	Centro Pedagógico	Área a definir	DI	DE	1

(...)

No Anexo I, onde se lê:

Total de vagas	156
----------------	-----

Leia-se:

Total de vagas	158
----------------	-----

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

EDITAL Nº 1.296, DE 2 DE JULHO DE 2024
RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei n.º 8.112/1990 e com o disposto na Lei n.º 12.772/2012 e suas alterações, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital n.º 2.563/2023, de 03/11/2023, publicado no DOU de 07/11/2023, Seção 3, páginas 64 a 65, Complementar ao Edital de Condições Gerais n.º 2.458/2023 para a reserva de vagas a candidatos negros e pessoas com deficiência em concursos públicos de provas e títulos para provimento de cargos do magistério superior da UFMG, de 24/10/2023, publicado no DOU de 26/10/2023, nos seguintes termos:

Após Sessão Pública realizada em 27/06/2024 (disponível em <https://www.youtube.com/cacufmg>), nos termos do item 5.3 do Edital de Condições Gerais n.º 2.458/2023, ficam inseridas, no Quadro I, a seguintes informações:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Vagas Negros
Escola de Educação Básica e Profissional	Centro Pedagógico	Educação Física	DI	DE	1
Escola de Educação Básica e Profissional	Colégio Técnico	Língua Portuguesa	DI	DE	1

Na última linha do Quadro I, onde se lê:

TOTAL VAGAS RESERVA CANDIDATOS NEGROS	30
---------------------------------------	----

Leia-se:

TOTAL VAGAS RESERVA CANDIDATOS NEGROS	32
---------------------------------------	----

(...)

Após Sessão Pública realizada em 27/06/2024 (disponível em <https://www.youtube.com/cacufmg>), nos termos do item 5.3 do Edital de Condições Gerais n.º 2.458/2023, ficam inseridas, no Quadro II, a seguintes informações:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Vagas PCD
Escola de Educação Básica e Profissional	Centro Pedagógico	Espanhol	DI	DE	1

Na última linha do Quadro I, onde se lê:

TOTAL VAGAS RESERVA CANDIDATOS PCD	7
------------------------------------	---

Leia-se:

TOTAL VAGAS RESERVA CANDIDATOS PCD	8
------------------------------------	---

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

EDITAL Nº 1.261, DE 27 DE JUNHO DE 2024
PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e nos termos da Lei n.º 8.745/1993 e suas alterações, da Lei 12.772/2012 e suas alterações, do Decreto 7.485/2011 e suas alterações, da Portaria Interministerial n.º 9.359/2021, do Decreto n.º 9.739/2019, da Resolução n.º 15/91 do Conselho Universitário (aplicável no que couber), torna público que serão recebidas as inscrições de candidatos ao processo seletivo para preenchimento de 01 (uma) vaga(s) para o cargo de professor do ensino básico, técnico e tecnológico, a ser(em) lotado(s) nesta Universidade. Lotação: Escola de Ensino Básico e Profissional / Centro Pedagógico. Área de conhecimento: Educação Especial. Titulação mínima exigida: Graduação em Educação Especial. Atribuições do cargo: Lecionar no ensino básico, técnico ou tecnológico, podendo também atuar nas demais atividades do cargo de magistério EBTT, exceto atividades administrativas de representação, cargos e funções comissionadas e de confiança. Período de Inscrições: 10 (dez) dias corridos a partir do dia subsequente ao da publicação deste Edital. Valor de inscrição: Isento. Previsão da vigência do contrato: A vigência inicial será da data de assinatura do contrato até 16/12/2024, podendo ser prorrogada até a duração máxima de 2 (dois) anos, no interesse da Universidade Federal de Minas Gerais, e havendo manutenção do motivo vinculante à vaga. Remuneração: será correspondente ao nível 1 da Classe A da Carreira de professor do ensino básico, técnico e tecnológico, constituída de vencimento básico - VB e Retribuição por Titulação - RT, observados o regime de trabalho contratado e a titulação do aprovado comprovada no ato da contratação, sendo vedada qualquer alteração posterior.

Os valores da remuneração de professor substituto, aos quais são acrescidas parcelas referentes ao auxílio-alimentação, estão apresentados no quadro abaixo.

Quadro 1 - Remuneração de professor substituto

CLASSE	REGIME	TITULAÇÃO	Vencimento Básico - VB	Retribuição por Titulação - RT	TOTAL
A	40 horas	aperfeiçoamento	3.412,63	0,00	3.412,63
		graduação	3.412,63	255,94	3.668,57
		especialização	3.412,63	511,90	3.924,53
		mestrado	3.412,63	1.279,74	4.692,37
		doutorado	3.412,63	2.943,39	6.356,02

A versão completa deste edital está disponível no site de Inscrições para docentes da UFMG: <https://aplicativos.ufmg.br/gprocss/#/editais> (EDITAL Nº 1261/2024) e no processo SEI nº 23072.214259/2024-73.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

